Esra’nin pazartesi, Sali, Carsamba, Persembe ve Cuma glinlerinde giyebilecegi mor, lacivert,
beyaz ve kirmizi renkte elbisesi ve gri, yesil, turuncu ve siyah renkte ayakkabilari vardir. Esra’nin hangi
gln neler giydigi ile ilgili su bilgiler bilinmektedir:

- Yesil ayakkabilarini giydigi glin mor elbisesini giymistir.

- Kirmizi elbisesini giydigi pazartesi glini gri ayakkabilarini giymistir.

- Carsamba glnu lacivert elbisesini giymistir.

- Sali ve Persembe glinleri ayni ayakkabiyi giymistir.

- Persembe ve Cuma ginleri farkli ayakkabilari ayni elbise ile giymistir.

- Elbise ve ayakkabilardan yalniz birer tanesini haftanin iki gliniinde de giymistir.
*  Her soru birbirinden badimsiz olarak degerlendirilecektir.

Yukaridaki bilgilere gore;

- Mor
- Beyaz
- Kirmizi
Esra’nin Carsamba glinl giymis olabilecegi elbiseler yukaridakilerden hangileri olabilir?

lvell

Verilen bilgilere gore Esraile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi kesin olarak dogrudur?

A- Sali glinli gri ayakkabi giymistir.

B- Sali glinli lacivert elbise giymistir.

C- Yesil ayakkahlarini Cuma giinii giymistir.
D- Carsamba gilinl gri ayakkabilarini giymistir.
E- Beyaz elbisesini Persembe glinii giymistir.

Bir cocuk aynanin karsisinda sol eli ile sag ayagini tutuyorsa, aynada sol ayagini hangi eliyle tutmus
goriinmektedir?

Sol El




Asagida bir numbers oyunu yer almaktadir. Numbers oyununda 1-9 arasi sayilar asagidaki ipuglari
degerlendirilerek yandaki ¢oziim diyagramina yazilmaktadir. Tim ipuglarini degerlendirerek 1den 9a
kadar tiim rakamlari yandaki ¢6ziim diyagramina yerlestirebilir misiniz?
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Bir fabrikada farkli hizlarda ii¢ tasima bandi bulunmaktadir. Bu bantlardan gegen iiriinlerin hizlari
asagidaki gibidir:

A bandindan 12 saniyede 1 iiriin
B bandindan 8 saniyede 1 iiriin

C bandindan 6 saniyede 1 iiriin.

> Yukaridaki bilgilere gére B bandindan 30 Uriin gecene kadar C bandindan kag Uriin
gecmektedir?

40 uriin gegcmektedir.

> 3 bant birlikte ¢calistirildiginda 8 dakika sonunda bantlardan toplam kag trin gegmistir?

toplam 180 iiriin gegmistir.

> A bandi, diger bantlardan 4 dakika 6nce basladiginda diger bantlarin baslangicindan 12 dakika
sonra A bandindan gecen Urin sayisi B ve C bandindan gecen Urin sayisindan kag eksik olur?

B bandindan 10; C bandindan 40 iiriin eksik olur.




Pentomino,5 adet birim karenin degisik sekillerde bir araya getirilmesi ile elde edilen sekillerden
olusur. Toplamda 12 farkl sekil ile oynanan pentomino oyununda verilen diyagramin blyukligiine
gore daha az parca kullanilabilir.

Asagidaki pentomino diyagramina yan tarafta verilen bes farkli pentomino parcasini yerlestirdiginizde
soru isaretli yere hangi par¢a gelmektedir? (Verilen pentomino parcalari istediginiz sekilde
cevrilebilir.)




Cit oyunu, diinyaca Unli bilindik bir akil yGritme oyunudur. Noktalarin ortasinda yer alan rakamlar,
kenarlardan gececek cizgi sayisi gostermektedir. Oyunda amac rakamlardan yararlanarak kurallar
dahilinde gizgileri gizerek tek bir kapali alan olusturmaktir. Asagidaki ¢it oyununu ¢ézebilir misiniz?

Ornek soru
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